BI0K - CXeMa

ANropuTmMHiH rpadUuKTiK TYpAe
KecKiHaenyi — KeH, TapafaH ajic.
Bnokrap GarbITTanfaH
CbI3bIKTapMeH O6annaHbICbIn,
OipiHeH coH Oipi peTimeH
opHanacagbl. Aknapar
eHaeyAiH apoip OybIHbI HEMece
opblHOanaTtbIH onepauuanap
peTi anroputmMm cxemacbiMeH
avKbiHOanagbl.




HaumeHogaHuUe

O603HayeHue

Omob6paxarow,asi pyHKYUS

Bbacmay, asskmay

AnzopummHiH 6achkl, COHbI

)

2 EHei3y/wbirapy - Mearnimem eH3y, wbirapy

3 Ecenmey 6noebli ] AmarndapOob! opbiHOay bapbkicbiHOa
b6epineeHOepOiH MoHI e32epedi

4 TaHOay ‘ AneopummHiH opbiHOarny bapbicbl
wapmmea mayesnoi

5 Moodudpukauyus - L{ukrn 6acbl/COHbI

6 HamuxeHi 6acnara — HemusxeHi Karasfra b6achin wheirapy

wbirapy

Apmka
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AnroputMmaep Mbicangapbl

TeHaeynep >XYMECiH LeLly: ( bacw )
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